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I'nmasa 1

§ 1 3aBUCHMOCTH MEXAY TPUTOHOMETPUUECKUMHU (QYHKLIUAMH OJHOTO
apryMmeHnra. ®opMyiibl IpUBEACHUS.

|. Hatigure:

1. cosau tga,ecausina = — 4/5’1r< oc<3“/2

2. sinawuctga, ecmu cosa=—0,6, 7I/2< o< T

3. sina u cosa, ecmm tg o = 5/12,0< a<™/,

4. sina m cosa, eciu ctgo = —5/12, T/p<as<m

5. sina,cosa u tg a, ecim cos o = —8/17,“/2< a< T
6. sina,cosa u ctga, ecnu tg o = 8/15, n< a<3/,

7. sinau cosamctga, ecmictga=—"7/y,, 37t/2< a<2m

Il. YopocTtuth BeIpakeHUS:

1. sin®a+ tg?a+ cos?a

2. sin*a + cos*a + cos?«a
Cos
—+ tga

1+sina



sina sina

1+ cosa 1—cosa
5. tg?acos?a + ctg?a sin®a
tg o ctg a
6. 1-tg2 1-ctg2a
7. cos*a + sin?a cos?a + sin®«

cos3a—sin3a

1+sina cosa
9. sina cosa (tg o + ctg a)

10. sin (x — 2) cos (*/, — a) + cos (n + @) sin (3”/2 + a)
11. cos? (4n—a) x (tg?(On + o) + 1)

cos(™/5 — ) sin ("/,+ a) tg (n— «)
ctg (/,+ a) sin(n— a)
cos? (V/,+a)  sin? (37/, - a)
tg? (o — m) ctg? (n + o)
tg (P/o+ a) sin (1 + o)
N ctg (1 — ) sin (37/5+ a)

13.

14. 1

I11. [Joxa>kxute TOKIECTBO:

sin? x sinx + cosx _ |
1. = =sinx + cosx
sin x — cosx 1 —tg2x
2. tg?x — sin’x = sin%x tg?x
3. cos?x (1 —tgx) x (1 +tgx) = cos*x — sin*x
4 sina cosa tga
" cosZa— sin?x 1-—tg2a

IV. YpoctuTs BblpaxeHUs:

(sina + cosa)? + (sina — cosa)?
sin?a + cos?a - sin*a

sin*a + sin?a cos?a + cos?a

ctg?a — cos?a ctg?a — cos’a

1+ tga)?+ (1 — tga)?

agrwON E



|. Haiu:

sin3 x + cos3x
1. S 3. ec tgX = 2
sin3 x — cos3x

sin? x + sinx cosx+2

: eci tgx = 3
3 sinx cosx+ cos2x—4' 8

2 sin? x + cos?x, ecrmu tgx = 3
3sin?x + 2 cos?x—1

— - , ecmu tgx = 1
Sin“ x— sin x cosx+2

sin* x + cos*x, ecom tgx = 2
sin® x + cos®x, ecnu tgx = 2

sin* x — cos*x

N o0 A W N

-, €Clin tegX = 2
sin® x — cos6x’ 8

3

sin3 x - 2 cos3x+3cosx

0

eci tgx = 2
3sinx+2cosx ’ 8

a) tgo — ctga, ecnu tga + ctga =3
0) tg2u - ctg?a,
B) tg?a + ctg?a,
) tg3 o + ctgla
Il. Ynpoctuts BeipakeHus:

2

1. (sina + cosa)? — ————-1
tga+ ctga



1+ ctg2 a tg2 a
ctg2 o 1+ tg2 a

1+ cosa ) 1—cosa

1—cosa 14 cosa
. (1+sina) (tga + ctga)(1 — sina)
1+ tga)t+ (1—tgw)

’1+sina
6. th(— ST
1-sina

I11. Jloka3aTh TOXKIECTBO:

2. tg?a—

w

o

2
2 _1)2 —
1. (ctga+1)*+(ctga 11) o
2. cosa+sina tga — =
cosa

3. tg2a (1 +tg2a)(1 + ctga) — (1 —tg?)? =4tg? a
4. cosa (sina+ cosa)(1—tga) = cos*a — sin* «

cos’a—cos’asinf _ )
> sin2 asin2B ctgiactg”f

tg? 1 tg3
6. ——— — +Cga:tg3a+ctg3a

sin? o sina cosa  cos? a

V. YpocTuth BeipaxkeHue:

1. ctg (3“/2 — a) sin (3“/2 + ) sin (o = T/5) + tg (n + a) cos (21 —a)
2. sin (a— 37‘/2) cos(a +™/,5) tg (a — m) - cos (1 — a) sin (n — ) ctg (*/, — a)
V. Jloka3zaTh TOXIECTBA:

1 (1 —tg?)? _
4sin? x cos2x 4tg2 x

ctg?a

=1

2. (tg’a — sin? ) x
(tg ) sin? a

cos o ctga — sin o tga _ 1 1

(sin o+ cosa)? —sinacosa " sina cosa
4. sin®a (1+ ctga) +cos3a (1 +tga)=sina+ cosa

5 sin a cosa _ tgla+1

cosa+ sina cosa— sina  tgla—1

6. 2sin? a — cos?a (tg2a + ctg?a) + (tg2a — ctg?a)? =tga —1

sin? a sina+ cosa _
7. — + > =sina + cosa
sin a— cos o 1-tgea




§ 2 [IpeobpazoBaHe TPUTOHOMETPUIECKUX BBIPAKEHUN

I[I.1 ®opMyabI CITOKEHUSL.

A
|. Beruuciure:

1. sin (“/4 + a), €CJIM COS oL = 3/5, 0< 0(<7T/2

2. cosa (/4 — a), ecm sina = — ‘/2/2, < a<37/,

3. tg(™/3+ «), ecuu sina = 4/5, 0< a<?/,,
4. ctg (“/3 — o) ec cos = 0,6, 0< a<m/,
5. sin (a+ B), ecom sina = -0,8, cos B = 2/5, < a<3’f/2, 0< <"/,

6. cos (a— B), ecmu sina = 2/5,cos B= — 1/4 “/2< a< T, “/2< B< T

Il. Ypoctuth BeIpaxeHus:

1. sina cos2a - sin2a cosa

2. cos5asin3a + sinb5a cos3a



3. sin (X + “/4) sin (X — 7‘/4) + cos (x — 7t/4) cos (x + “/4)
4. cos (2x — 3y)cos 2x — 3y — sin (2x — 3y) sin (2x + 3y)

cos (a+ B) + sinasin B

> cos (a— B)—cos a cosf

6 sina cos B — sin (a+ B)
" cos (a— B)—cosa cosfB

;. 8%a—8"/1
1+tgT/, 87/

g _B8"/18+ °"/1g

1-tg"/1g tg 51

|. Jloka3aTh TOXIECTBA:

sin (B —-y) sin(y—a) . sin (a—-f)
+ + =
cos 3 cosy COSy COS O cosa cos f3

1.

2. cosa - sina=V2cos("/, + )

3. cosa+ sina=V2sin(a+ "/,)

ctga—1
4 tg (R/4 B a) - ctg a+1

1-tga
5. ctgla+7/y) = o

sin (a—B) _tga-tgp
sin (a+ B) - tg a+ tg B

sin (a+B) _ ctga+ctgp
sin (a — B) - ctg a—ctg B

8. (sina — sinf) (sina + sinB) = sin(a — B) sin(a + B)
II. YopocTuTthb BeipaxKeHUA:
1. cos? (a+ 2B) +sin? (a— 2B) - 1

2. sin? (a+ 2PB) + sin? (a — 2B) - 1
1) Haittu B, ecmu */p<B<m, tg (o + B) = 9/19, tga=-4



2) Haiitu a0 + B3, ecnu ctg o = 3/4 ctgpB = 1/7 0<a<m/,, 0<B< T/,

3) Haiitn a + B, ecm tg o = 1/4 tgB = 5/3 0< a<™/y, 0< B< T/,

4) Joxazate, uto ecnu o + B = 7/,, 10 tg(a — PB) BBOE MeHbIme tg o — tg

I11. [IpoBepuTh paBeHCTBA:

sin 24 cos 6 —sin 6 sin 66

=-1

sin21 cos39 —sin39 cos21

? sin 20 cos 10+ cos 160 cos 100 _—
) sin21 cos 9+ cos 159 cos99

c0s 63 cos3 —cos87 cos27
3. = - tg24

cos 132 cos72 —cos42 cos18

C0S 64 cos4 — cos 86 cos26

cos71 cos41 — cos49 cos19

5 COS 66 C0S6 — Cc0s 84 cos 24 — 1

C0S 65 cos5 — cos85 cos25

1.2 dopmyibl IBOWHOTO M ITOJOBUHHOTO VIJIA.

A

I. Hanpgure:

1. sin2x, cos2x, tg2x, ctg2x, ecyu cos X = 5/13 0<x< 7t/2

2. sin2x, cos2x, tg2x, ctg2x, ecau sin X = 4/5 7t/2< X<T
X i X X X . _3 i
3. cos /2, sin /z,tg /2, ctg /2, ecJIy sin X = /2 O<x< /2

4. cos*/,,sin*/,, tg¥/,, ctgX/,, ecau cos x = 1/2 Tp<x<m

Il. Beruuciaure:

1. 2sin ”/8 cos ”/8

2. cos n/12 sin n/12
3. cos? “/6 — sin? ”/6

4. (cos T/g+ sin 7T/8)2

5 tg7/12
1-tg? /g,

6. 2cos? 5“/12 -1



7. 1-2sin? 77‘/8
I[II. Ynpocturts:

1. 1 — 2cos? (n/4 — 4X/3)
2. 2cos? (™/, + 3%/,) -1
3. 1-2sin? ( 7/, — 5%/,)
4. 2sin® (M), — X/5) -1
IV. /loka3aTb TOXJeCTBa:

1. 2sin? 4+ cos2a =1

2. 1+ cos2a = 2cos?

sin2a—sina

1— cosa+ cosz2a

[. Bblpa3uTb:

1. sin3ayepes sina

2. cos3a 4yepes cosa

Il. BbluMCcnnTb:

=

sin2a, cos2a, tg2a, ctg2a, ecnu tga = — 3/4 , ’T/2< a<T

2. ctga, ecmtg ¥/, = 5/3
3. sin3a, cos3aq, tg3a, ctg3a, ecau sin 30‘/2 = — 5/13 , T<a< 3“/2

4. cos4a, tgdx, ecnn tgx = 1/5 MT<x< 31T/2

5. ;icr(l)zsz, eciii CoSo = — 4/5 U< o< 31T/2
C:iiz(:(, eciy sina = — 3/5 u 31T/2< a<?2m
I1l. Yopoctuts:
sina 2 1+ cos2a

1— cosa " sin2a



IV. oka3aTh TOXIECTBA:
1. 1+ cosa=2cos* %/,
2. 1—cosa=2sin* 4/,
3. cos*a + sin*a=1-0,5sin%2a

4. cos®a+ sin®a=1-0,75 sin?2a

1+ sin2a _ sina+ cosa

cos2a cosa— sina

6. cos3a - cos3a = ctga

1—- cos2a+sin2a _
7. = tga

1+ cos2a+sin2a

2— sin4a ctg2a

sin4a

I1.3 HD€O6Da30BaHI/IC CYMMBI TPUTOHOMECTPHUYICCKHX d)VHKHI/Iﬁ B ITPOU3BCACHUC.

A

|. I[IpeoOpaszoBarh B MPOU3BEICHUE:

1. 40 +sin20
2. cos40 + cos20

3. cos™/c — cos 7“/10

4. ctg( 2%/7) — ctg("/7)

5. cos (a+ B) —cos (a— B)
6. sin (a— B) +sin (a+ B)
7. cos?a — cos?P

8. sina — sin?p

Il. Yopoctuth BeipakeHHE:

sin35+sin85
cos25
sina+sinf3

cosa— cosp



c0s24—cos84

3. -
sin54

sina—sinf
cosa+ cosp

I11. TIpeoOpazoBaTh B IPOU3BEICHUE:

1. sinZa - sin8a
2. cos3x + cos8x

3. tgl5+tgl7

tg °%/15 — t8 /15

. tg3a + tgda

4
5. ctg2a - ctg3f
6. ctg55 - ctgl5s
7

. tg3x +tgx

|. IIpeoOpa3zoBarh B MPOU3BENCHHE:

1. sin(a+ B) +sin(a— B)
2. cos(a— B)+cos(a+ B)
3. sin(2a— 1T/3) — sin( 2a — 1T/6)
4. ctg(45—a) —ctg(45 + a)
5. tg(x+y) —tg(x—y)
6. tgx —tg(x — 60)

7. sin( Tfe + a) + sin( e — a)
8. cos(™/3 -a) +cos( /3 + a)
9

sin3a  cos3a _

sina cosa
1+ cos2a 1+ cos4a
10. X - = Cth(
cos2a sin4«x

11. cos4a + 4 cos2a + 3 = 8cos*a
Il. Beruucaurs:
1. sin %/, cos ¥/, ,tg %/, , ecnm cosa = 1/2 p<a<m

2. tg 0‘/2 , ecJd sina = 4/5 h<a<m
3. tg %/5, ecom cosa = — 4/5 m<a<3m/,



4, tg“/z,ecnntgoc=2\/§,n<a<3“/2
5. sina, ecmu tg ¢/, =2

6. cosa,ecnu tg O‘/z =3

7. tgo,ecautg ¥/, = V3

8. ctga,ecmutg ¥/, =— V2

9. 12(:;):% , ecn tg /5 =3

I11. TIpeoOpazoBaTh B MPOU3BEICHUE:

1. 0,5+ cosa 9. 1+ ctga

2. 1+tga 10. 1 — ctga

3. V3 - 2sina 11. V3 + 2cosa
4. V3 tga-1 12. 1 —+/2sina
5. 1—2cosa 13. V3 + ctga

6. 1+ 2sina 14. V2 + 2cosa
7. 1 - 2sina 15. V3 — 2cosa
8. 1-tga 16. V3 -tga

IV. IIpeobpa3oBaTh BeIpaXKEHUS:

sina + sin3a + sin5a + sin7a
sin5a 4+ sin6a + sin7a + sin8a
cos5a + cos8a + cos9a + cosl2a
sin5a - sin6a - sin7a + sin8a
cos3a - cos4a - cos5a + cosba

N

V. Jloka3aTh TOXIECTBa:

1. 1 — sina - cosa = 2V2 sin Y, sin( Ay — “/4)

2. 1+ sina - cosa = 22 sin %, sin( Ay~ 7t/4)
3. 1-2cosa + cos2a = — 4cosa sin? O‘/Z
4. 1 - 2sina - cos2a = — 4 sina sin? sin( “/4 - O‘/Z)
5. sinl6 + sin24 + sin40 = 4sin20 cos22 cos18
6. cosl6 + sin56 + sin50 = 4cos25 sin53 cos28
7. 4sin?2a + cos2a + cos6a = 32sin? cos* a
8. 1+ 2cos2a +2cos4a + cos6a +cos8a +cos10a = 8cosa cos2a cos3a cos4da
tg2
9. - cos4da
tg4a— tg2a

10. sin? (a+ B) — sin? (a — B) =sin2a sin2 B
11. sin?a — sin?B=sin(a+ B) sin(a— B)
12. cos? a — cos? B = sin(a+ B)sin(f — )



13. cos?a (a— B) — cos?(a+ B) =sin2asin2 B

sin( a+ B) sin( a— B)
cos? a cos?

14. tg?a— tg?B =

sin( a+ B) sin( B—a)

sinZa sinZpB

15. ctg?a — ctg?B =

in2o— sin40
16. sin2o— sin4 = tg( o — 20)

cos2a+ cos40

17 cosa— cosf3 —t B—a

sina+ sin 8 2
sina+ sin3 a

18, ——>"~ = g2«

cosa+ cos3a
sin19-sin37 _ 1
cos65— cos47  2sin18

19.

20. cosZ2a + cos4a = tg3a tg a

21 sin2oa+ sina _ tg 3%/,

sin2a-sina  tg o/,

I1.3 HDGO6D330B3HI/I€ IIPOU3BCACHHNA TPUTOHOMCTPHYCCKHUX d)VHKHHI?I B

aIre0OpandyecKyr CYMMY.

A
|. IIpeoOpa3zoBaTh B CyMMY:
1. sin2x cosx
2. COS2X cosX
3. sin3x sin5x
4. cos5X cos2x
5 sin(x+ y)sin (x— y)

6. cos(x+ y)sin(x—y)



|. IIpeoOpazoBath B cymmy:

cos ¥/, cos ¥/3 cos X/, 8. 2cos (2x+ y)cos (x—3y)

cos X/z cos y/z cos X+Ty 9. 2coscos (x+ 3)

1

2

3. sin (“/4 + x) sin (”/4 — x) 10. Sin15 sin30

4. 4cos (/15— x) cos ("/;5+ x) 1L Sin6a cos4a

5. 4cos (”/4 — X) cos (”/12 — x) 12. Sin48 sin74

6. 4cos (™/¢ + x) sin (/3 — x) 13. Sin (60 + @) sin (60 — a)

7. 2sin M/gsin /¢ 14. Sin (n/6 + @) sin (n/6 — )

I1. TIpeacraBuTh B BUZI€ CyMMBI MIEPBBIX CTEMEHEN sin® X, cos?Xx, cos®x, sin®x,
sin* x, cos* x

[IpeoOpazoBarh B CyMMY:

4sin10 cos8 cos6
4sin25 cos15 sin5
4sin12 sinl14 sinl6
sinasinf (a+ )
sina sinZ2a sin3a
2c0s25 cos35 cos15

ok wnE

I1l. YrpocTuTh BeipakeHus:



2sin10 sin40 + cos50
2c0s20 cos40 — cos20
2cosa cos2a — cos3a

2sin2a sina + sin3a

cos2a + 2sin (a+ "/,) sin (a = 7/,)

2 T o o

sina — 2sin( %/, — 30) cos ( %/, — 30)

IV. Jloka3aThb TOXIECTBA:

1. cos2a cosa - sindo sina = cos3a cos2a

2. cosa cos4do - cos2a cosa + 2cosa = cos2a cos3a

cos7

3. 1 —2cos2a + 2cos4a - 2cos6a = —
cosa

4. cos35 + cos125 + 2sin185 (sin130 + sin140) =0
5. sinl +sin91 + 2sin203 (sin112 + sin158) =0

§ 3 OCHOBHBIE CBOICTBA TPUTOHOMETPUUYECKHUX (DYHKIIHA.

A
I. IlpoBepbTe PyHKIHIO HA YCTHOCTH:
1. f(x) = 2sinx 5. f(x) = 2tg3x
2. f(x) = 3cosx 6. f(x)=ctgx (x+ 7t/6)
7
8

3. f(x) =sin2x . f(x) =2cosx+1
4. f(x) =cos X/, . f(x) =x% + 1,5 cos2x

Il. Haiigure rnaBHbIi neproa GyHKIMN:

f(x) = 1/2 sinx

f(x) = 2sin (x + 7I/4)
f(x) = cos2x

f(x) = 2cos */3

o1

. f(x) = sin (ZX + 7t/6)
 f(x) = tg(X/Z - n/3)

. f(x) = 2ctg3x

f(x) = (sinx + cos x)?

M-
© N O

I1l. Haiitu obnacts onpenenenus QyHKINU:

f(x) = sin (3x — 4)

f(x) = 2cos (X/z - 7I/7)
f(x) = 1cosx - 2

- 5
f(x) = X/sin2x + 3

f(x) = tg2x
f(x) = ctg3x

G0 = 1/ sinx
f(x) = 1/ coSsXx

V. HaiiTu MHOX€ECTBO 3HaUCHUM (PYHKIIHIA:

A w e
o N o o

1. f(x)=sinx+1 5. f(x) =1 — sinx
2. f(x) = 2cosx 6. f(x) =Icosxl



3.
4.

f(x) = —4sinx
f(x) = — 1/2 cosx+ 1

7. f(x) = Isinxl
8. f(x)=2sin (x + 7T/6) +2

V. Haiitu aynu Qynkunn y = f(x), IpOMEKYTKH 3HAKOTIOCTOSIHCTBA U
IIPOMEKYTKA MOHOTOHHOCTH.

akrwbd =

f(x) = cos2x
f(x) = cos (x + /)
f(x) = 2cosx

f(x) = — 2cos(x — ™/,)
f(x) = sin ¥/,

VI. IlocTtpouts rpaduku GyHKIIHIA:

ok w0

y = 3sinx
y = 2c0sx
y = cos(x + /3)

y = sin(x— /)
y = cos2x

|. Haiitu rnaBHbIi niepuoa GyHKIUM:

1.

no

&

I. TIpoBeputh PyHKIMIO HA YETHOCTD:

=

N

w

4.

f(x) = sinx + cosx
f(x) = V3 sinx - cosx
f(x) = sin2x + cos4x

f(x) = 1/2 cos3 x - 5sin2x

1— cos2a
G0 = —

2+ sin3x
60 ==

2sin X
f(x) = ZinTfe.

1+ cos3x
fx) = —5

(X) ~ 1—2sin3x

f(x) = —sin(x + ”/4)
f(x) = 1/2 sin2x

f(x) =3siny = cos2
f(x) = tg2x

10. f(x) = ctg3x

© o N o

6. y=sin ¥/,

7. y=tg(x+ T/,)

8. y=tg ¥/,

9. y=— 1/3sinx

10. y = cos ¥/,

11. y = —2cos2x
B

5. f(x) = sin 3X/2 cos 3X/Z
6. f(x) = sin? (Zx — n/6) — COSZ(ZX - n/6)
7. fx)=— 1/3cos (P¥/3—4)+1

8. f(x)= 2/7 sin ( 5X/3 — \/§) —4

5. f(x) = 2sin4x — 3cos2x
6. f(x) =4tgx — 2cos3x
7. f(x) = (x* —x*) sin X/5

8. f(x)=Ixl (cos2x — 7t/6)

I11. Haiit o6macTs onpenenenus GyHKITUU:

1.

2.

1

1- cosx
1

sinx+1

f(x) =
f(x) =

COosx

7. f(x) = ctex

sinx

8. f(X) = tg_x



1

sinx— cosx

3. f(x) = tgdx 9. f(x) =

1 1
4. f(x) = cta2x 10. f(x) = cos2x+ Cosx
1 . ctgx
5 f(x) = sinx2 11. 1) = sinx— cosx
_ tex =
6. f(x) = Sinx 12. 1(x) = ( cosx+ sinx)?

IV. [Ipu kakux 3HAYEHUAX apryMEHTa MPUHUMAIOT HanOoJbllee 1 HauMEHbIIIee
3HaYeHUS (PYHKIIUU:

1. f(x) =sin(x—1) 6. f(x) =6 — sinx

2. f(x)=cos (x— n/3) 7. f(x) =2 — 3lsinxl

3. f(x) = 3sin2x 8. f(x) =sinx+ cosx

4, f(x) = 1/2 cos3x 9. f(x) =3 sinx - cosx
5. f(x) =4+ sin (x — n/6) 10. f(x) = V3 cosx + sinx

V. HmeroT nmu HanOoJIbIIee WIIM HauMEHBIIIee 3HAUYCHUS (bYHKHI/II/Il

1. y=tgx, 2y = ltgxl, 3y = tg?x,

VI. Haiitu MHOXecTBO 3HaueHui QyHKImH y = F(X)

1. f(x) =lcos2 xl 6. f(x)= I 1/2 cos (x + 7t/6)I -2
2. f(x)= |1/2 sin(x + ”/6)I 7. f(x) =1— 4sin X/z [+1
3. f(x) =Isin3x — 1l 8. f(x)=5— 2sinx
4. f(x) = coslxl 9. f(x)=3-— 1/2 cos2 X
5. f(x) = — sinlxl
VII. Tloctpouts rpaguku QpyHKIMiL:
1. y= Isinxl 5. y= sin’x
2. y= coslxl 6. y = cos?x
3. y= 2cos (2x — /) 7. y= I—1/25in (x+ T/g)l +
1MecTo 151 GopMmyJIbl.
4, y= —sin(x/2+n/3) 8. y =—3cos (X/2)+1

VIIl. Haiitu Hynu GyHKIIUH, TPOMEXYTKH MOHOTOHHOCTH M 3HAKOTIOCTOSIHCTBA:
1. y=2cos3x+1 4. y = sin (3x—4)
2. y=—sin(X/2+ n/4) 5. y=tg(X/2— n/3)
3. y= 1/2 sin (2x — ™/5) 6. y=3cos (X/o + /)



§ 4 ApkdyHKIuu.
A

1. MoxeT 1 apKCUHYC YHCJIa MPUHUMATh 3HAUCHUS :

o Vs W5 = Yy, 5T NZ, VL V2, - V3,

2. Moxer 1 apKKOCUHYC O IPUHUMATh 3HAYEHUS:

Yo 3= 3.0 Yy g 2w =Ty N2, V3

3. Moxer nu arctg o npUHUMAaTh 3HAYEHHUSL:
n/71 0, 275/91 _ 3713/41 _ 371/81 NES 97‘5/20’ 1171/20

Il. TIpu KakuX 3HAYEHUSIX O UMEET CMBICI BBIPAKEHUE:

arcsin (2a + 1)
arcsin (3 — 4a)
arccos (2 + 3a)
arccos (3a—1)
arctg (5a — 2)
arctg (2a + 4)

ok wnE

I11. Beruuciure:
1. arcsin \/7/2 + arccos \/7/2



arcsin (— 1/,) +arccos (- 1/,)
arctg (—1) + arcctg (—1)

arcsinl + arccos1 + arctgl + arcctgl
arcsin (—1) +arccos (—1)

arcsin(Q + arccos0

arcsin0 + arcsin1 + arcsin(—1)
arccos0 + arccos1 + arccos (—1)

NGk W

IV. IlpoBepbTe cripaBeJIMBOCTh PABEHCTBA:

arcsin (— 1/,) = -7/,
. arcsin \/7/2 =/,

A .

3. arccos ‘/§/2 =/

4. arccos \/E/ ,= 3",

5. arctgl= "/,
6. arctgV3 = T/,

7. arctg (— ‘/§/3 ) = /e

8. arctgy3 =— 27/,
B

|. Berauciuts:

1. tg <arccos \/E/2> 6. ctg (Zarcsin 1/\/5)

2. ctg <arcsin ‘/§/ 2 ) 7. ctg (Zarcctg (—\/§)

3. sin (arccos 1/,) 8. tg (2arccos (—1)

4. cos (2arctgl) 9. cos (2arctg (—1)

5. cos ( 1/2 arcsin \/§/2> 10. sin <2arcsin (- \/§/2 )
Il. Beruucnurs:

1. cos (arccos (— 1/,) + 7/3)
2. tg <2arctg (— 1/\/5) + JI/6)
3. tg <5arctg \/§/3 - 1/4 arcsin \/§/2 )

4. cos| 3arcsin ‘/§/2 + arccos (_ 1/2)

5. cin (arcsin \/7/2 + 2arctg1)

6. tg (arctg (—\/§) + arctg(—\/g) + arcsin 1/2)



7. tg <arcsin <— \/§/2 ) + arccos(— 1/2) + arctg1>

I11. Haiitu oGnacTh onpeaeneHus GyHKITUN:

1. y=arcsin(x +1)

y = arcsin (x + /)
y = arcsin 1/, x

y = arcsin Vx

y = arcsin v1 — x

y = arccos (x — 2)

oo A w N

7. y = arccos (x — m)

IV. Haiitu o6macTh 3HaYeHUHN QYHKITUU:

1. y =4+ 2arccosx

2. y=2arccosx+m
3. y =arcsin x — 2
4. y =arcsin Vx + 4

5. y =arccos Vx -2
6. y = +varcsinx

V. Pemuth HEPABEHCTBO:
- T
1. arcsinx < /2
2. arcsin x > — n/z

3. arccos x<0

VI. Pemuth ypaBHEHHUS:
1. sin (arcsinx) = 1/2
2. cos (arccos x) = \/§/2

3. cos (arccos x) = 1/4

4. sin (arcsinx) =3x + 2

VII. BerauciuTs:
arcsin (sin ”/9)
arccos (cos 27/-)
arctg (tg 57I/ 1 2)

1

2

3

4. arcctg (ctg 7“/11)
5. arccos (cos 3)

6

arctg (tgl)

VIIl.Pemnts ypaBHeHuE:
1. arcsinx = T/g

T

8. y= m
9 = arccos 2z
S Y= 3x
10. y = arccos vx
11. y =arccos V2 — X
12. y = arctg (4 —x)
13. y = arcctg (5 —x)
14 = arct =
4 J x+4
7. y =+arccos X
1
8. y= -
arcsin x
1
dy= arccos x
1
10.y = varcsin x
1
1. y= Varccos x

4, arccos x>0
5. arccos x<m

6. arcsinx > "/,

5. sin (arcsin2x) =x+ 1

6. cos (arccos (x+1)) =2x

~

8. tg (arctg2x) =5

\'

. arccos (cos 117/g)
arctg (tg 107/ 11)
arcctg (ctg 177/ 12)

10. arcsin (sin3)

11. arctg (tg5)
12. arcctg (ctgl5)

© o

7. arccos (2x—3) = T/,

cos (arccos (x—1))=x-1



IX. Tloctpouts rpaduku QyHKIIHIA:

IS

arcsinx = 7/,
arctgx = /¢
arcctgx = T/,
arccos x = — /4

arcctgx =— T/3

y = arccos (x —2)
y = arcsin (x+1)
y =arccosx — /¢
y =arcsinx + %/,
y =arctgx + T/,
y = arccos (—x)
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X. Toctpouts rpaduku QyHKIIHI:

1. y= arcsinIx+1]|
2. y =arccos Ix—11
3. y = — 2arcsin Ix —2|

8. arctg(2x—5)=—"T/¢

9. arctg (2 — x) = 2“/3
10. 3arcsin2x=— "/,

11. 7arccos (2 —5x)— 4 =0
12. 4arcsin (5—-2x)+11 =0
7. y =arcsin (—x)

8. y = 2arcsinx

9. y= 1/, arccos x

10. y = arcsin2x
11. y = —arccos %/,

4. y = larcsin (x —1)I
5. y = larcsin x|
6. y = larccoslxll

§ 5 Ilpocreiine TPUTOHOMETPUUECKHE YPABHEHUS.

|. Pemute ypaBHEeHUS:

1. sin 2/5 x=—1/,

2. sin 3/4 X=- \/§/2

3. sin3x = 1/5

4. sin X/, =7/,

5 sinmx=1

6. cos (X+n/6)= \/E/Z

7. cos 3X/2 =— ‘/§/2

8. cos (“/3—x)21

|. Pemute ypaBHeHUS:

1. Sin ZTC/X: \/§/2

A

10.

11.
12.
13.

14.

15.

cos (n/6+ ZX) + \/E/ZZO
costx =0

tg 3/4x=0
tg (3x— ”/3)+\/§:0
V3 ctg (X/3+ T/4)+3=0

ctg ¥/n= -1

ctg (“/6— 2x) =0

tgn/xzﬁ



2. cos 2Mfy = — \/E/Z 4. ctg 2“/3)(: 1

Il. Pemmure ypaBHEHHUS:

1. sin mx?=0 5. Isinxl =1
2. sinx? = 7‘/2 6. Isinx?l=1
2
3. cosx? = 1/2 7. cosX—12t= - 1/2
4, tg mx*=0

[1l. Pemwure ypaBHEHUS:

x>

1. 1+x2:1
2
2. cos i 2:1
1+ x
n(x?+1) _ 1
3. cos———== /2

2
94
4, tg mzl

21X _
1+x2

sin

§ 6 Pemenrie TpUTOHOMETPHUECKUX YPABHEHHUH C MTOMOIIBIO 3aMEHBI IEPEMEHHOM.

A
l.
1. sin’x — 3sinx+2=0 8. 2sin’x —7cosx-5=0
2. cos®x +cosx=6 9. sin®x+ cosx+1=0
3. 2sin®x +sinx —1=0 10. cos2x + 3sinx = 2
4. 4cos’x —4cosx+1=0 11. 3ctg2x +ctgx-4=0
5. 1 + cosx = 2sin®x 12. 5sinx — cos2x+3 =0
6. tgzx —2tgx-3=0 13. 2cosx — cos2x — cos’x =0
7. 2cos?2x-cos2x —1=0 14. 4 — 2sin®x — 5cosx = 0
B
l.
1. 8cos?x+6sinx—3 =0
2. sindx —3cos8x =2
3. 2cos?x+2v/2sinx—3=0
4. 2sin® X/y— 7cos ¥/ = 5=0
5. 1/2 ctg?3x+ V3 ctg3x+1=0



1+ 2cos?x 4 2v/2 sinx + cos2x = 0
2cos*3x — 3cos23x+1 =0

2cos? (2x + 7‘/3) — sin?(x + ’T/6) =2
4sin® X/, — cos X/, = 3,5

10. cos(10x + 12) + 42 sin(5x+ 6) = 4

11. 2sin( T+ x) — 5cos (1 —x)+2=0
4
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12. sin*x — cos*x =1

13. 1+ cos4x=cos2x

14. 8sin?x + 6cos (3%/, — x) —5=0

15. 8sin*x + 13cos2x =7

16. 5(1+ cosx) =2sin T/, + sin( 37‘/2 + 2x)

17. cosx — 1/\/2—th =0

18. 2cos*x + 1 = 3cos2x

19. 8cos*x = 11cos2x — 1

20. 8sin (™/, + 2x) +3sin (1 —x) = 2cos4

21. 2cos? (™/, + x) + 5cosx = sin 3%/, — cos 37/,

22. 5(1+ cosx) =2 +sin*x — cos*x

§ 7 YpaBHEHUs, pelIaeMble ¢ TOMOIIbIO (OpMYJT IPE0OPa30BaHUS CYMMBbI
TPUTOHOMETPUUECKUX (PYHKIUI B IPOU3BEICHUE.

A
1. sinx+ sin2x=0
2. sin5x = sin3x
3. cos6x +cos4x=0
4. sin X/5 +sinx =0
5. sin( e+ x) = sin( e — X)
6. cosx+ cos5x =cos3x+ cos7x
7. sinx 4+ sin5x =sin3x + sin7x
8. cos(x — ’T/3) — cos(2x + ”/3) =0
9. tgx+1tg2x =20
10. cos5x + cos 7x = 2 cos 2x
B

1. cos5x=cos4x
2. sin( 7‘/12 + X) + sin(”/4 — X) =1
3. cos(x — 7t/3) - cos(x - 7t/6) = sin (x - 7t/4)



sin (x— ™/¢) — sin (x + 2%/3) = cos(x + %/,)
sin(15+ x) +cos (45+ x)+0,5=0
V3 sin2x + cos 5x = cos 9x

1+ cosx+cos2x+cos3x=0

cosx — cos3x =2v3 sin’x
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cos 5X + cos 7x + 2sin?x = 2cos2x
10. cos( Ty + 3x) + sinx = 2cos 2x

11. sinx = cos 3x
12. sin3x + cos11x =0

13. sindx + cos 10x =0

14.sin (2x — ™/3) + cos(2x— /) = \/5/2

15. sin (3x — 27‘/3) + cos(3x+ /)= -1

16.sin (x — ™/,) — sin (x + 2%/3) = cos(x + %/,)
17. cosx — 2cos 3x + cos5x =0

18. 4 (sin4x — sin2x) = sinx (4cos?3x + 3)

.sin (x+ T/g) = sin (x = /) = 1/2

§8 ypaBHCHI/ISI, pemiacMbIC MCTOAOM BBCACHUA BCIIOMOT'aTCIILHOI'O YIJIA.

1

(o]

A
|. Pemuts ypaBHEHUS:
1. sinx+ cosx=1 5. cos2x + /3 sin2x = V2
2. sinx — cosx =2 6. cos2x = /3 sin2x —1
3. V3 cosx— sinx = —2 7. sinx — 3cosx =2

4. sin X/z + cos X/Z =3

I1. Haiitu obnacte 3HaueHuit GyHkumii y = f(x):

1. f(x) =3 sinx + cosx
2. f(x) = 2sinx - 2cosx

3. f(x) =2 sinx + /2 cosx

|. PemmuTs ypaBHEHUS:
1. sinx+ V3 cosx =2
2. V3sin X/, — cos X/, — V2 =0



V2 cos3x =+/2 sin3x — /3

sin2x + /3 cos2x =3

sin (x + 7‘/6) + cos(x + “/6) =2
sin2x + cos2x = 1 ++/6 sinx

V3 sinx — sinx = 2cos3x

sin3x + cos3x = V2 cos5x

cosx =sinx — 1

10. 2sinx + 7cosx = \/ﬁ/z
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11. 3sinx — 4cosx =2
12. 5sinx — 12cosx = 13

13. sinx — V5 cosx = V5
14. 2sin X/z — 3cos X/2 =0,8

15. sin3x + \/§/2 sin2x = 1/2 coS2X

16. sin (1 — 6x) + /3 sin (n/z + 6x) =43
17. cosx = /3 sinx + 2cos3x

18. sin2x — cos2x = V2 cos5x

19. sin7x + cos7x = V2 sinllx

20. /3 sin3x — cos3x = 2cos7x

21. 2cos?x + 2v/3 cosx sinx + 1 = 0

22. 2c0s%2x + /3 sindx = 2

§9 VYpaBHeHwus, pemaeMbie ¢ TOMOIIBIO (POPMYIT TOHMKEHUS CTETICHH.

A
1. 4sin®x+ 7cos2x =1
2. sin?2x +sin?3x =1

3. cos2x — 2sin?3x=0

|. Petunth ypaBHEHUS:

1. sin®2x + sinx =1

2. 8cos*x=11cos2x — 1
3. sindx = cos*x - sin*x

4. sin* X/z + cos?t X/Z =1

5. sin4x+ cos4x = sinx cosx
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11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.

18.
19.

20.

cosx — 2sin? X/Z =0
6sin®3x + cos12x =1
2sin?x + 2sin?2x + 2sin?3x = 3

sin* X/, + cos’x = 2

. 4sin?2x — 2c0s?2x = cos8x
sin?x + sin?2x = sin?3x
sin*x + cos*x = cos2x

sin* X/, + sin*(¥/, + 77/,) = sin 7/
sin®x + cos®x = sin?x cos?x
cos?3x + cos®4x + cos?5x = 3/,

2c0s22x + /3 sindx = 2

2sin?2x+ cos4x =0

1 — 2sin?8x = sin4x

sin?x + sin?2x — sin?3x — sin?4x = 0

2

c0s22x + cos?x + cos?3x + cos?4x =2

§10 OnmHOpoaHBIE YpaBHEHHS U CBOAUMBIE K OJJTHOPOIHBIM.

A

|. Pewmuts ypaBHEHUS:

1
2
3.
4.
5
6

sinx 4+ cosx =0
sinx — cosx =0
V3 cosx + sinx =0
sinx — v3cosx =0
cosx + 3sinx =0
3sinx — 2cosx =0

Il. Peumuts ypaBHEHHUS:
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3sin2x — 7sinx cosx + 14cos?x = 2
4sin?x + sin2x = 3

5cos?x — 3sin?x — sin2x = 2
22c0s’x + 4sin2x = 7

cos?x + 2sin2x = 2

2c0s%x +sin2x —2 =0

9.
10.

sin?x — 5sinx cosx + 6cos?x =0
cos®x — V3 sinx cosx = 0

sin®2x — 4sin2x cos2x + 2sin?8x =0
3sin?2x + 2sinx cosx = 2

11. 2sin®x + 3sin?x + 5sinx cosx = 0

12. sin?3x + sin3x cos3x — 2c0s23x = 0



|. PemuTs ypaBHEHUS:

1. 7sin3x = 3cos3x

2. 5sinx+ cosx =0

3. cos(x+30) —sin(x+30)=0

4. 2sin (x — 7‘/4) + 5cos (x — ’T/4) =0

5. 2sinx + 3cos2x + 5sinx cosx = 0

6. 4cos®x +0,5sin2x + 3sin?x = 3

7. 3sin?x — 2sin2x + 5cos?x = 2

8. cos’x — 3sinx cosx = 1

9. 4cos’x + sin?x = 1 + 1,5sin2x

10. sin?x — (1 + v/3) sinx cosx + V3 cos?x = 0
11. cos?4x + 7sin?4x = 4sin8x

12. sin2x + sin?x = 4cos?x

13./3 sin?2x + (\/§ — 1) sin2x cos2x = cos?2x
14. 3sin®x + sinx COsX = 5cos?x — sin2x
15./3 cos?x = 0,5 sin2x

16. sin?x — 1/\/§ sinx cosx = 1/,

17. 6sin?x - 1,6sin2x — 5cos?x — 2 = 0

18. 22sin?5x — 3sin10x + 10cos25x = 10

Il. Pemuth ypaBHEHMUS:

1. sin33x — 4sin?3x cos3x + 3sin3x cos?3x = 0

2

2. sin?x cos®x — 10sinx cos3x + 21cos*x =0

§11 Hcnonb3oBaHKE YHUBEPCATBHOM MOJICTAHOBKH B PEIICHUN YPABHEHUH.
B
1. 6sinx+ 8cosx=5
2. sinx+ 5cosx+5=0
3. sinx —+v2 cosx =3
4. 4sinx — 6cosx =1
5. 1+cosx+cos X/, =0
6. sin2x +tgx = 2
7. sin2x +tgx =0
8. 2+ sinx = 3tgx ¥/,

9. 2cosx +sinx = —2



10. sinx + v/2 cosx = 3

11. cos?x — 2cosx = 4sinx — sin2x

12. sinx + 5cosx +5=0

13. (cosx — sinx)(2tgx + 1/cosx) +2=0

14. 1— cos2x + sinx =1

§12 VYpaBHeHUs, UMEIOIINE TOCTOPOHHUE KOPHH.

|. Pewmuts ypaBHEHUS:

sinx

1. =0
2+7n
cosx
2. ———=0
x ="/
sin nx
3. =0
X—1
COS X
4, ——=0
X—= /2
sinx — cosx
5, —— =0
4X—T
2—3sinx - cos2x
6. — — =0
6X‘— X — T
Cc0S2X — 2cosx+1
=0
12x%2—8nx + m?
Cc0s2x — 5sinx—3 —0

6X2—5n1x— w2

|. PemuTh ypaBHEHUS, IEPEX01sl K pABHOCUIILHON CHUCTEME:

c0s2x— cosx
1. ———=0

1 —sinx



COS2X

2. - =
1- sin2x
COS2X
3. - =
14 sin2x
sin2x
4, —=0
1+ cos2x
sin?x+ sinx
5, — =0
1 + cosx
6 sinx+ sin3x
" cosx+ cos3x
2sin?x+ 3sinx
7. — =0

1 —cosx
sinx— sin3x

1+ cosx

I1l. PemuuThs ypaBHEHHUS:

in2
1. Vx—2xsinmx=0 6. Slr:{_zx=0
in2
2. V3— xxcosnx=0 7. Slz_zsz
3. Vx+4xctg3x=0 8. V1 — x2 (cosmx —sinnx) =0
4. V7 —xxctg2x=0 9. V4 — x% (cosmx +sinmx) =0
5 COS4-X_
VxZ=6

VI. Pemute ypaBHeHus:

1. +/sinx x cosx =0
2. +/cosx x sinx — 0
3. /sinx x sin2x =0
4. +/sinx x cos2x =0

V. Pemuts ypaBHEHUS:

1. V1 — cos2x = —V/2 cosx
2. V1 - sinx = cosx

3. V10 — 18cosx = 6cosx - 2
4. +/cos2x = —/2 sinx

5. vV—cos2x = —V/2 cosx

6. / 1/5sinx = — cosx
7. / 3/2 COSX = — sinx



8. V3cos2x —1 =+/2 sinx
9. V3cos2x—1 =2 cosx
10. V1 — 2cos?x = cosx + sinx
11.V2sin?x — 1 = cosx — sinx

§13 Pemenue ypaBHEHHM, cOAEpKaANTUX TOTOJTHUTEIbHBIC YCIOBHS.

A

|.Pemnts ypaBHEHHUS M yKa3aTh KOPHH, PACIIONOKEHHBIE HA 3aIaHHBIX IPOMEXKYTKAX:

1.
2.
3

4.

2sin®x + sinx—1=0,x€ [- ”/2;11']

2cos®x + sinx cosx =0, x € [= /5; T/,]
3sin?x + sinx cosx — 2cos?x = 1,x € [O; 3“/2]
2cos® X/, + cos2x=0,x € [- “/4;71:]

Il. Pemuth ypaBHEHUS U yKa3aTh YKUCIIO PEIICHUHN, IPUHAJUIEKAIINX 3aJJaHHOMY ITPOMEXKYTKY.

A

3sin?x — cos’x —1=0, x € [— ey 7I/2]
cos4x + sindx =1, x € [0; 27|
ctghx —ctg2x=0,x € [”/2 ; 2m]
2cos?x — sinx=0,x € [”/z;n]
B

|. Pemuth ypaBHEHHS 1 HalTH KOPHU, PACIOIOKEHHbIE Ha 3aJaHHOM ITPOMEXKYTKE:

1.

2.
3.

sinx (2sin?x — 1) + cos?2x=0,x € [— s n/z]
sinx + cos?x = 1/4, x € [m; 3n/2 |
3sin?x + sin?2x =2, x € [— s 11']
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sinx — 3cos3x +sin7x=0,x € [n/4; 7”/4]
sinx + cosx = 1, x € [0; 7]

COSX COS2X = C083X, X € [— 2T/5 ;7]

3c0sx + 4sinx = 5sin3x, x € [0; ™/, ]
V1 — sinx = —cosx, x € [0; 27]

V1 — sinx = —sinx, x € [0; 27|

Il. Haiitu cymMmmy KOpHEN ypaBHEHHS Ha OTPE3KE:

1.
2.

sin* X/, + cos* ¥/, =1 ual0; 315]
5c0s2x + 12sinx — 5 = 0 ma [0; 157]

I1l. PemuTh ypaBHEHMS], B OTBETE yKa3aTh YHCIIO KOPHEH, MPUHAAJICKAITUX
33JITaHHOMY IIPOMEXYTKY:

1
2
3
4
5.
6
7
8
9.

sin?x + sin?2x = sin?3x, x € [0; 7]

1 + sinx = 2cosx + sin2x, x € [0; 27]

sinx + cosx = 1 + sinx cosX, x € [0; 47|

sin3x = sin2x + sinx, X € [“/Z;Zﬂ:]

V2 sin3x = sin2x + cos2x,x € [— n/z; n/z]

sin3x = 2cos ( 3%/, +x),x € [7/,;2n]

V2 cosx + cos2x + cos4dx =0, x € [0; 7]

(sinx + cosx) (1 + cosx) =sin’x, x € ["/5;m]
(2cosx — sinx ) (V3 + sinx) =2 + cos®x, x € [/;37]

10. 4sin? (1 + cos2x) =1 — cos2x,x € [-2;2]

IV. Haiitu HanOGonbinii OTpUIIATEIbHBIN KOPEHb YPAaBHECHUS

1
2
3
4.
5
6
7

sin?x 4+ cosx +1 =0

cos*x — sin*x =0

sin*x — cos*x = 1/,

sin?x + 0,5sin2x = 1

cos2x — 3C0sx = 4cos® ¥/,
sin?x — 3cos? x — 2sin2x =1

2cos? X/z +c0s2x =0

V. HaiiTu HauMeHbIINHN MOJIOKUTETBHBIN KOPEHb YPaBHEHHUS.

1
2
3.
4

sin2x + sinx =0
sindx = sin2x
sin3x = COSX

sin?2x + sin’x =1



5 tg7x+1g3x=0
6. sin2x—tgx—2=0

VI.PemuTh ypaBHEHMs U YKa3aTh KOPHU, IPUHAJIEKAIINE 3aJaHHOMY OTPE3KY:

1. m: SinX,XE [TC/4’ 771:/4‘]

2. v cosx =+ cos2x,Xx € [37t/4; 57t/2]

3. +/sinx =+/cos2x,x € [— 7‘/2;7'5]
4. V1 — cos2x =2 cosx,x € [— 3“/2;0]

VII. Pemuth cuctemy. B oTBeTe yka3zaTth HauboJIblee pelieHue:

1>
4x —1

. {cos 21/ + 3cos Ty = 1,

) {cos Zn/x_ S5cos/x = 2,
2 =1
3sin™/yx — 3cos 2%y = 1,
3 { 2x+1 >1
cos 27t/X+ sm’T/X+ 2=0,
4 { 1 <0

§14 Cucrembl ypaBHEHHIA.

A
|. Pemuth cucTeMbl ypaBHEHMUIA:
LoxTyETs 5 { x—y= 60
" (cosx + cosy = 3/2 " lcosx + cosy = 1,5
2 {x+y=2“/3 4 { x=y="g
COSX + cosy = 2 sinx — cosy = 0,5
B

|. PemmuTh cucTeMbl ypaBHEHHIA:
x+ y=" x—y= —"
1, { y="/2 3, { y /3
sinx + cosy = V2 cos? x — sin®x = 0,25

, [ x+y=T/3 A x+y ="
" (sinx + siny = 1 " |cos? x — cos?y = 1/4

Il. PemmuTh cuCTEMBI ypaBHEHUI:



x—y="/3
t cosx cosy = 1/
2
X+ y= 371:/4
cosx siny = \/E/Z
{ X+y= T[/g
sinx siny = 1/,

I1l. Pemmth cucTemMsbl ypaBHEHUI:

. sinx + cosy = 1/,
~ { siny + cosx = 1/,

N

{sinx siny = 3/4
tgx tgy = 3

!f sinx siny = \/§/4
|
\

COSX COSy = \/§/ 4

{sinzx = COSX COSy
cos? x = sinx siny

sinx + siny = 3/,

CoSsX + cosy = \/§/2

A { X+ y= 4”/3
~ (sinxsiny = 3/,
x=y="/,
sinx siny = ‘/6/4

6 X+y= 5“/6
~ (sinxcosy = 3/,

COSX + cosy = 1/2
{sinzx +sin?y = 7/,
2 { sinx + cosy =1
cosx — cosy = V3

g {\/7 sinx + cosy = 1
" (2sinx — 3cosy = V2

sinx + cosy =0

9 \sin2x+ cos? y= 1/,

—_1
L. {4y+ V3cosx = -1/,
28y + 4+/3 cosx = 1

§15 Pemenue TpUroHOMETPUUYECKUX HEPABEHCTB:

|. Pemuts HEpaBeHCTBA:

1. sinx < 1/,
2. COSx 2\/5/2

3. sinx >‘/§/2

4. cos2x <—1/,

5. tg%/, >3
6. sin(x+ "/p) < - \/7/2

7. 2gx < —V3/,

8. cos(x— “/4) < - \/§/2

A

9. tg (x— n/3)<—\/§

10. sin( "/, — 2x) > 1/2
11. cos (3x+ /) < 1/,
12. sin( “/6 — x) < - \/§/2

13.ctg (%/, —x) =1
14. tg (2x — T/3) < -1

15. cos (“/4— X/Z) > \/§/2

16. 2cos3x <1



|. Pemuth HEpaBeHCTBA:

1. cosx> 1/ 15. Icosxl > \/E/z
2. 3sinx-1>0 16. Icosx*/5 1> \/§/2
3. cosx =1 17. lcosxl > 1/5
4. cos (2x—2)> 1/2 18. lcosxl < 2/5
5. sinX/p >0 19. Isinxl > 1/,

6. sinxcosx <0 20. Isinxl > \/§/2
7. sinxcosx =0 21. Isin2xl < \/E/z
8. cos?2x-sin?2x < — 1/2 22. Isin¥/y1 < 1/,
0. —1/, < sinx<V3/, 23. Itgxl <3

10. Icosxl < Y3/, 24. Itgxl > 1

11. — \/5/2 <cosx < — 1/2 25. ltgxl < 2
12.1/, <cosx < 1/, 26. Ictgxl >3

13. -1/, < cosx< 1/, 27. letgxl <1

14.1 <tgx < 2 28. Ictgxl =3

Il. Pemuth HEepaBeHCTBA:

1. cos?’x> 1/, 5. sinx + cosx < V2
2. sin®x < 3/4 6. sinx — cosx > V2

3. cos?*¥/, < 3/4 7. sinx — cosx >0

4. sin’x> 1/, 8. sin2x + cosx > V3

I1l. PemuTh HEpaBEeHCTRA:

2c0s?x +3cosx —2 <0
2sin?x — 7sinx + 3 > 0
2sin?x + V3 sinx—3> 0
V3 tg?x — 4tgx +/3 >0
cos?x — sinx < 0

3sin?2x + 7cos2x—3 =0
2cos?x — sinx > 1
3cos2x + 2cosx = 5

LNk N









